

В составе нового комитета будет ВУЗ и четыре колледжа



Согласно постановления Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева "Об организации деятельности Государственного комитета Республики Узбекистан по автомобильным дорогам и Республиканского дорожного фонда при Кабинете Министров Республики Узбекистан" от 14 февраля 2017 г. в составе ново-организованного комитета будет институт и ряд профессиональных колледжей.

Согласно постановления, в целях подготовки высококвалифицированных специалистов в состав Государственного комитета Республики Узбекистан по автомобильным дорогам передаются Ташкентский институт по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог и профильные профессиональные колледжи.

Перечень образовательных учреждений, передаваемых в систему комитета:

- Ташкентский институт по проектированию, строительству и эксплуатации автомобильных дорог;
- Бухарский профессиональный колледж по автомобилям и дорогам;
- Кокандский автотранспортный профессиональный колледж;
- Ургенчский профессиональный колледж по автомобилям и дорогам;
- Ташкентский автодорожный колледж.

Постановлением указано, что при передаче учебных заведений сохраняется действующий порядок финансирования расходов по их содержанию, т.е. за счет средств Государственного бюджета Республики Узбекистан.

Пресс-служба "Узавтойул"